



迫害法轮功 中共用了多少钱?

中共对法轮功的迫害，耗着巨额国家资财。

据 2002 年不完全统计：

① 专门迫害法轮功的警察及“610 办公室”人员达数百万，每年开销达上千亿人民币；

② 2001 年 2 月 27 日中共当局拨款 40 亿元人民币，用于安装监控法轮功学员的监视器等；

③ 2001 年 12 月中共当局投入 42 亿元人民币建洗脑中心或基地，用于迫害法轮功学员；

④ 据北京财政局内部材料，2001 年前 10 个月，仅北京市财政局就拨款 3200 万元用于“处理法轮功”的工作……

据“追查迫害法轮功国际组织”2003 年 3 月 20 日发布的资料：“目前在中国，中国经济资源的四分之一被用于迫害法轮功。这些资金来源于中国人民的血汗钱。一名国务院财政部官员明确说到：“镇压政策是钱堆出来的，没了钱，镇压就维持不下去。”这些钱本应用于民生上的开支，如社保、医疗、教育等等。◇

曾遭冤判两年迫害 新宾县孙静又被非法判刑四年

二零二二年二月二十一日，抚顺市新宾县法轮功学员孙静在抚顺看守所被非法开庭，二月二十八日，法院人员通知家属孙静被非法判刑四年，勒索罚金一万元。目前，孙静正在上诉。这是她第二次被非法判刑。

孙静今年六十八岁，家住辽宁省抚顺市新宾县。她和丈夫李贵坤一起修炼法轮功，获得身心健康。然而，中共迫害法轮功的二十三年中，孙静和李贵坤屡遭迫害。

再被绑架

二零二一年九月八日晚七点左右，抚顺市新宾县国保队长张立军带领刑警、新宾镇派出所警察十多人，到李贵坤、孙静家中非法抄家，并绑架了夫妇俩。警察抢劫走电脑、打印机、大法书籍、师父法像等物品。

李贵坤、孙静夫妇被绑架到新宾镇派出所。第二天，警察让家属出一千元钱，给两人检查身体、做核酸检测。下午，孙静被非法关入抚顺看守所，李贵坤被非法关进新宾县看守所。李贵坤被非法关押八天后，被“取保候审”回家。孙静被继续非法关押。

国保、检察院、法院构陷

孙静被非法关押在抚顺看守所一周后，被新宾县国保构陷到抚顺顺城区检察院。检察院人员曾经把案卷退回新宾国保。国保人员到孙静家，叫李贵坤配合他们核实材料签字，遭到李贵坤和儿子的拒绝。之后，李贵坤被叫到顺城区检察院所谓“核实”。此后，顺城区检察院把孙静构陷到顺城区法院。

目前得知，已经被非法关押近六个月的孙静被非法判刑四年，被勒索罚金一万元。她正在上诉。

孙静曾被非法判刑两年

二零一六年十二月七日下午三

点钟左右，新宾县公安局副局长柳大刚、国保队长赵连科、张恩秀伙同抽调的警察，非法闯入到孙静家的煤场，非法抄家。随后，孙静一直被非法关押在南沟看守所。

二零一七年七月二十五日，抚顺新宾县法院人员在南沟看守所对孙静非法庭审，律师为她做了有理有据的无罪辩护，要求释放，在正义的感召下，检察院的公诉人不说话了。

二零一七年十二月八日，孙静再一次被非法开庭，但是，公检法合伙对孙静非法判刑两年。二零一八年四月二十六日，孙静被劫入辽宁女子监狱。二零一八年十二月六日，她出狱回家。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，剥夺宪法赋予公民的信仰和言论自由，各级司法机关明目张胆地对法轮功学员不讲法律，检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，迫害法轮功学员，给他们的家庭造成了重大伤害。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇



曾两次被非法判刑 辽宁抚顺张杰又被冤判三年

抚顺市 67 岁的法轮功学员张杰女士，二零二二年二月末被抚顺望花区法院非法判刑三年，勒索罚金 5000 元。法院没有通知家属。现张杰已上诉。

张杰曾两次被非法判刑，二零零二年二月被非法判刑 4 年，二零一二年十月被非法判刑三年半，这两次被迫害得了肺结核、心脏病、以及其它病症，在马三家医院住着，每次家属见时她都是坐着轮椅被包夹推出来。

二零二一年八月三十一日，张杰在抚顺市望花建设市场讲法轮功真相、发护身符时，被受中共谎言毒害的人举报，被抚顺市望花区建设派出所警察绑架并被非法抄家，大法经书被抄走。

张杰当天被非法关押至抚顺看守所。二零二一年九月十日左右，她被非法批捕。二零二一年十一月二日家属聘请律师对张杰进行了会见。

二零二二年二月末，张杰被抚顺望花区法院非法判刑三年，并被勒索罚款 5000 元。目前张杰已上诉。

二零二一年九月至二零二二



年二月期间，家属给张杰存在抚顺看守所的 3000 元钱全花掉了，家属查问是怎么花的，回答说是检查身体。

二十多年来，张杰一直遭中共人员的残酷迫害，多次被绑架、关押、毒打、罚款、劳教，被迫流离失所。二零零一年因讲真相被判刑 4 年，回来后退休金被扣发，让补交 6 万多元才给开退休金，张杰不得已从娘家妈和婆婆处借来钱交给了社保，后社保只给开一部份，每月不到 2000 元退休金。

张杰再次被绑架构陷，她 89 岁的老母亲坐在家哭，老人行走不便，喊出：请善良的人帮助我女儿，我女儿是好人哪，让我女儿回家，没有人管（照顾）我了。◇

罪恶的“六一零”办公室

“610 办公室”简称“610”，是中共为系统迫害法轮功而专门成立的（凌驾于公、检、法之上的）机构，它是中共 1999 年 6 月 10 日设立这个机构的时间而命名的。

“610”的任务就是指挥各级机构专门迫害法轮功，它的方针和部署就是对法轮功实行“名誉上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭”为目的的，它是自中央到地方庞大的、专职的、系统的、严密的、凌驾于一切政府机构之上的恐怖特权组织，类似于希特勒的盖世太保，或当初的“中央文革小组”。

“610”指使公检法司迫害法轮功学员。“610”命令公安政保大队行动抓捕法轮功学员，对被抓的学员如何迫害，“610”要参加意见，检察院、法院都要按“610”的意见行事。如：法轮功学员被判刑，“610”拿出意见，法院进行判决后，光判决书就要送“610”五份，实际上法院只是傀儡，是“610”在操控一切。◇

抚顺近期简讯

辽宁抚顺法轮功学员刘桂云等三位七旬老人被绑架

2 月 22 日晚上，抚顺市新抚区法轮功学员刘桂云被两名抚顺市国保警察和永安派出所警察闯入家中绑架，没有出示任何手续非法抄家，劫走大法书籍和师父法像。同时，法轮功学员崔玉秋和陈英也被绑架抄家，目前三人关押在抚顺市南沟看守所。具体情况待查。

辽宁抚顺市法轮功学员刘淑娟、孙静被绑架

抚顺市顺城区将军地区刘淑

娟、孙静两位法轮功学员，于 2022 年 2 月 25 日下午 2 点，出去讲法轮功真相，没有回家，目前得知她们被绑架。

2 月 27 日，得知刘淑娟和孙静被拘留十天，三月八日放人。

曾遭三年冤狱 刘艳香再次被非法判刑、

辽宁省抚顺市法轮功学员刘艳香 2021 年年底被浙江省绍兴市高新区法院非法判刑三年十个月。这是刘艳香第二次被高新区法院非法判刑。

刘艳香是在浙江省绍兴市女儿家居期间，因讲法轮功真相

遭人恶告，2021 年 5 月 24 日被警察绑架，非法关押。

此前，2015 年 5 月 28 日，刘艳香和同为辽宁清原县籍法轮功学员李洪岩在绍兴市送法轮功真相材料时，被高新区公安分局国保大队多个警察跟踪后绑架。当时绍兴市公安局高新分局、610 出动武警五、六十人，还把刘艳香丈夫、两个女儿、女婿及侄女、侄女婿还有大女儿七个多月的孩子绑架，第二天放回。

2016 年 1 月 6 日，刘艳香遭绍兴市高新区法院非法庭审，被非法判刑三年，被非法关押在杭州市监狱。◇